
В Омской области продолжается расследование дела по факту безвестного исчезновения Виталия Некрасова

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту безвестного исчезновения 17-летнего Некрасова Виталия, который 3 августа 2020 года около 15 часов ушёл из дома по адресу: Омская область, Калачинский район, с. Сорочино, где находился в гостях у своей бабушки, приехав из Новосибирской области.

Днем 16 октября 2020 года в пустынной окраине одного из населенных пунктов Калачинского района Омской области обнаружено тело подростка. Для установления его личности назначена молекулярно-генетическая экспертиза. В настоящее время следственная группа работает на месте происшествия.

В ходе дальнейшего расследования будут установлены все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1508270>